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PROCEDURE REALISATION DE VOS FICHIERS 
 

 

1. Ouvrir les plans PDF fournis sous ILLUSTRATOR et garder visible ainsi que verrouiller les 

différents calques, qui serviront à l’imprimerie. 

 

 

2. Importez vos éléments graphiques ou visuels photo sur le calque « CREATION ». 

 

Les visuelles photos auront dû être préparés sous PHOTOSHOP à 900dpi à l’échelle 1/10, pour un 

arrière de bus et ensuite importer dans Illustrator. 

 

 

3. Une fois votre création terminée, vérifier si aucun de vos éléments ne sont coupés par une 

des contraintes techniques, girouette, phares, joints… 

 

 

4. Vérifiez avant de sauvegarder les fichiers PDF, que toutes les typos soient vectorisées. 

Document en CMYK. 

 

 

5. Après vérification des restrictions et conseils de notre fiche technique, sauvegarder vos 

fichiers en PDF de cette marnière (nom de dossier et fichier). 

 

 

6. Remplir notre fiche de projet, partie « nom des fichiers », mettre vos fichiers sur notre FTP 

dans un dossier nommé, en y indiquant le nom de la campagne. 

 

 

7. Nous prévenir par mail (avec la fiche de projet complétée) à l’adresse ads@ipl.lu, une fois 

le transfert des fichiers et vos fichiers liés (links) terminé sur notre FTP. 

 

Vous pouvez également envoyer vos fichiers à l’aide de Wetransfer via le lien suivant : 

https://ipl.wetransfer.com/ 

 

Attention les fichiers qui  

- ne seront pas vectorisés,  

- ne disposeront pas des différentes claques,  

- où les plans ne resteront pas apparents et que les créations ne contiendront pas 

d’éléments séparés se verront être refusés. 

 

mailto:ads@ipl.lu
https://ipl.wetransfer.com/

